
 

 

PROCES-VERBAL 

întocmit cu ocazia dezbaterilor  

şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia convocată de 

îndată 

pentru data de 05 mai 2026, ora 16 47 

 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi 05 mai 2026. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată are loc la Primăria Municipiului Medgidia, 

cu sediul în str. Decebal, nr. 35 și  este publică. 

Domnul președinte de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare la ora 16.47   

Din numărul total de 18 consilieri în funcție, sunt prezenţi la şedinţă 13 consilieri 

locali. Lipsesc domnii consilieri: Zisu Constantin, Mevlit Genc, Rapciuc Bogdan-Gheorghe, 

Păun Niculae, Drăghiceanu Bogdănel-Visarion. 

            Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local, Arslan Ozgün. 

Participă: Secretarul U.A.T., Melania Solomon. 

Sunt invitaţi: dna Prunău Elena Daniela – șef serviciu A.P.L., dna Popa Feza, consilier 

R.C.L.M.P.A., dna Ceaușu Ionela, consilier R.C.L.M.P.A. 

Preşedintele anunţă prezenţa consilierilor la şedinţă, supune la vot ordinea de zi care 

se aprobă cu 13 voturi „pentru”. 

Ordinea de zi cuprinde: 

 

PH nr. 97/ 05.05.2026 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 76/2026 privind 

aprobarea  bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Medgidia, pentru 

anul 2026 adoptată  

Nefiind intervenții se supune la vot și se adoptă cu 12 voturi „pentru”. Doamna 

consilier local Eftimi Sorina nu își exprimă votul. 

 

PH nr. 98/ 05.05.2026  privind modificarea H.C.L. nr. 79/2026 privind  aprobarea 

bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Municipal Medgidia, județul Constanța, pentru 

anul 2026  

Nefiind intervenții se supune la vot și se adoptă cu 13 voturi „pentru”. 

 

Președintele de ședință, desemnat domnul consilier local Arslan Ozgün, declară 

închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată pentru data de 05.05.2026. 

 

 

 

 

        Preşedinte de şedinţă,        Secretar General, 

            Arslan Ozgün                                                                               Melania Solomon 

 

 

 

 

Întocmit,  

Consilier, Popa Feza 

 



 


